## «Тотовимся қо дню рождения города»

Родина, Отечество... В корнях этих слов близкие каждому образы: мать и отец, родители, те, кто дает жизнь новому существу. Любовь к близким людям, к детскому саду, к родному городу и родной стране играют огромную роль в становлении личности ребенка.

Воспитание патриотических чувств надо начинать с раннего возраста. Особое внимание уделяют этому воспитатели детского сада «Золотая рыбка». Любовь к Родине — это, прежде всего любовь к своему родному городу.

Каждый год, 5 ноября, город Уварово празднует свой день рождения. Маленькие жители, воспитанники средней группы «Почемучки» МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» с радостью ждут эту знаменательную дату. Они уже знают, что наш город Уварово – Тамбовщины вишневая столица.

Дети очень любят вишневый сквер, который расположен рядом с нашим детским садом. Они часто ходят туда гулять. Их внимание привлекает вишневое дерево. На занятии кружка «Мастерская волшебников» дети своими руками изготовили вишенку. Работали дошкольники с увлечением. И вот вишневое деревце украшает группу детского сада. Около этого дерева дети отметят день рождения своего любимого города.



Воспитатель: Г.В. Уварова